

永康日报

2018年12月
戊戌年十一月十八
星期一 今日8版
第9156期

24



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

金政在明年工作思路务虚会上强调 紧扣高质量发展这一主线 迅速掀起新一轮干事创业热潮

不忘初心 牢记使命 当好新时代答卷人

首席记者 陈晓苏

本报讯 20日下午至21日上午,市委利用一天时间召开明年工作思路务虚会。市委书记金政在会上强调,务虚是为了更好地务实,要进一步提高站位、深入思考,善于从全局性、长远性、战略性来考虑问题,以大格局、大视野、大担当着力推动事关永康长远发展的大事、要事,为永康高质量发展凝聚智慧力量、奠定坚实基础。朱志杰、陈美蓉、朱世道等四套班子领导、法检代理 两长 出席会议。

一天时间里,与会市领导结合自身分工和我市实际,围绕明年工作思路,在相互交流、共同研究中为做好明年各项工作谋划思路、方案和项目。

通过广泛深入的探讨,进一步深化了思想认识,厘清了发展思路,明确了努力方向,增强了信心决心。更值得一提的是,除现场发言以外,34位市领导通过深入一线走访形成的主题调研文章也都装订成册作为会议材料下发。在文章里,他们以大量全面、翔实、准确的第一手资料,畅谈我市经济社会发展中面临的机遇、潜力和优势,也谈了问题、瓶颈和制约,同时提出一些颇具指导性、操作性的举措。

金政肯定大家所作的思考,尤其是一些富有创新性的思路和想法,对明年工作极具启示意义。同时,他希望大家以更高的站位,就各项重点工作开展更深、更实、更细的思考,提出更多具体化举措,各级各部门也要围绕中心工作定目标、谋举措、创特色、出实绩,从而引领行动上的务实,迅速掀起新一轮干事创业热潮。金政还就一些事关永康长远发展的重点

问题与大家交流了看法。他指出,要辩证看待国际环境和国内条件的变化,在变中保持清醒、在不变中保持定力,牢牢抓住当前来之不易的战略机遇期,紧扣高质量发展这一主线,认真研究谋划明年工作,努力解决制约永康长远发展的重大问题。

金政强调,针对项目推进不够快、产业平台不够高、金融供给不够足等问题,要增强推进高质量发展的重大支撑,就要做大项目支撑、做强平台支撑、做活金融支撑。针对制造业改造提升步伐不够快、科技创新能力不够强、质量效应发挥不够明显等问题,要发挥推进高质量发展的现有优势,就要抓智能化改造、抓企业倍增添零、抓科技创新、抓质量品牌、抓新兴产业。针对民生保障不够完善、城乡发展不够平衡、生态环境治理不够彻底等问题,要落实推进高质量发展的协同要求,就要在用好用有限财力与保障改善民生之间做好动态平衡,在打造优雅城市和建设大美乡

村之间实现协调发展,在生态环境保护与经济社会发展之间实现协同共进。针对营商环境不够优、谋划全局性工作不够深、干部担当作为不够强等问题,要提高推进高质量发展的系统保障,就要在市委的统一领导下,增强各套班子间的沟通协作,大力推进最多跑一次改革,进一步大兴调查研究之风,持之以恒抓好作风建设。

金政还要求全力以赴做好当前各项工作,尤其是要稳妥有序做好机构改革前各项准备,精心组织筹备好永康博士大会,积极推进行政村规模调整,查漏补缺做好考核迎检,切实维护社会大局和谐稳定,确保2018年圆满收官,为2019年工作开好局、起好步打好基础。

市长朱志杰在发言中说,对明年工作有信心,要坚持工业强市不动摇,坚定不移抓好抓实工业发展,积极转变项目投资观念,打好金融风险防控战、污染防治攻坚战,补齐永康发展的基础性短板,守住安全底线。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条



东永一线 白改黑 工程月底完工

21日,记者在东永一线永康市境段的白改黑工程上看到,该工程已进入扫尾阶段,有望本月底前全部完工。据了解,为提升改善该线的交通环境,今年7月,我市对龙山镇四路至古山镇世雅的水泥路面实施白改黑工程,原破损的水泥路面铺沥青砼路面。 记者 林群心 摄



永康博士大会
距永康博士大会
还有 **4** 天

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好

循环永续
两美永康

永康日报
舞蹈培训中心
即报即学

永康日报 广告
热线:87138766 地址:望春东路88号

拿自由和幸福作赌注,哪会有赢家 我市近些年赌博犯罪现象透视

深度报道

3版

水美永康 网络宣传大赛获奖名单揭晓 五水共治 显成效 山清水秀满目春

特别报道

4版